

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 20.10.2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, județul Călărași.

Ședința a fost convocată în termen legal de către Primarul comunei Grădiștea prin dispoziția nr.118/14.10.2020.

Ședința este deschisă de Iancu Alexandru Marian persoana desemnată cu atribuții de secretar al comunei, care face cunoscut că la ședință participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 12 care alcătuiesc Consiliul local al comunei Grădiștea, lipsa fiind d-l Ciocoi care a anunțat că nu poate participa la ședința.

În continuare se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 9 voturi pentru și 2 abțineri (Radu și Mailat care a lipsit de la ședința anterioară).

D-l primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre : **Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Grădiștea, județul Călărași**

Supușă la vot suplimentarea ordinii de zi este aprobată cu 11 voturi pentru

În continuare președintele de ședință citește ordinea de zi după cum urmează:

1 -Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea pe raza comunei și nu au domiciliul sau reședința pe raza acesteia;

2-Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului consiliului local al comunei Grădiștea în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic "Constantin George Călinescu";

3-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2020;

4-Proiect de hotărâre privind stadiul de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul III 2020 și stabilirea de măsuri pentru eficientizarea acestei activități;

5-Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Grădiștea, județul Călărași (suplimentar)

Supușă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 1 al ordinii de zi. Nefiind discutate este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 2 al ordinii de zi. Nefiind discutate este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 3 al ordinii de zi. Nefiind discutate este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 4 al ordinii de zi. Nefiind discutate este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbaterile punctului 5 al ordinii de zi. Nefiind discutate este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții, nefiind, președintele mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de Ședință**  
**Caraion Gheorghe Catalin**

**Secretar General**  
**Iancu Alexandru-Marian**